11Iro

HUmsa: JlrogMmuna
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 20.11.2008 11:42:44

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 21.11.2008 07:51:30

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/65403/answer/65404




YBaxkaemas JTromMmumna! 9To mpencTaBIseTCs Mal0BEPOSITHEIM. TpUXOMOHAOEI OTHPOCATCS K
KPUIITOTEHHBEIM (TPYOHOKYJIbTUBUPYEMBIM) BO30YAUTEIIM IPOCTATHTa,a 3HAYUT,
TPYAHOLOKa3yeMeIM. Yiaun!



